

Address and phone number

## Heritage Saskatchewan Alliance Inc. Individual Photograph Release Form

The protection of your private information is important to Heritage Saskatchewan. Photograph(s) of a person can constitute personal information under federal and provincial privacy legislation. We, as an organization, are committed to protecting the privacy of our members, volunteers, clients, partners, and employees. Our commitment is to maintain the confidentiality of your information and preserve your right to privacy if requested. Heritage Saskatchewan will source cite all photographs or videos; please provide the photographer name if known.

To provide your consent for using photographs or video, please sign the following release

form.	
I, give my consent for give my consent for	photograph(s) or video
taken of me, on	at
(date of photograph/video-please p	orint)
(location of photograph/video)	
to be used, in any manner or form whatsoever, either w publications and/or electronic mediums for promotiona organized by Heritage Saskatchewan. Heritage Saskatche not hold the copyright to these photographs or videos.	or public awareness initiatives
Signature of person in photograph	Date

Heritage Saskatchewan is supported by its members and

Sask culture

Published Provincions to Interests to Interests to Interest to Intere

Please send your completed form to:

Heritage Saskatchewan 200 – 2020 11<sup>th</sup> Avenue REGINA SK S4P 0J3

Fax: 306 780-9191

Email: info@heritagesask.ca